

Comunicat de presă

Data: 15.11.2022

Lansarea proiectului de investiții:

“ DEZVOLTAREA SI CONSOLIDAREA POZITIEI DE PIATA A SC AANEI GENERAL CONSTRUCT SRL PRIN FURNIZAREA SERVICIILOR DE LUCRARI DE INSTALATII ”

SC AANEI GENERAL CONSTRUCT SRL anunță lansarea proiectului “ **DEZVOLTAREA SI CONSOLIDAREA POZITIEI DE PIATA A SC AANEI GENERAL CONSTRUCT SRL PRIN FURNIZAREA SERVICIILOR DE LUCRARI DE INSTALATII**”, cod SMIS: 132154, proiect finanțat din fonduri nerambursabile acordate prin Regio - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii, Prioritatea de investiții 2.1 - Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”.

Autoritatea de management pentru Programul Operațional Regional 2014 - 2020 este MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI iar Organismul Intermediar responsabil cu implementarea acestui Program în regiunea Nord-Est este Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Est.

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă “ Diversificarea activității economice și consolidarea poziției pe piața a firmei SC AANEI GENERAL CONSTRUCT SRL și creșterea competitivității prin dotarea cu echipamente de ultimă generație care permit introducerea de noi servicii pe piața de profil care vor conduce la dezvoltarea economică locală, reducerea decalajelor față de mediul antreprenorial din țările europene și crearea de noi locuri de muncă pentru comunitatea locală.”

Obiectivele specifice și rezultatele vizate de proiect sunt:

1. Dotarea cu utilaje noi, moderne din punct de vedere tehnologic care conduc la diversificarea activității și introducerea unui nou serviciu în portofoliul întreprinderii.
2. Creșterea cifrei de afaceri cu cel puțin 5% în primul an după finalizarea implementării proiectului.
3. Crearea în cadrul întreprinderii a cel puțin unui nou loc de muncă.

De asemenea prin obiectivele sale proiectul se încadrează în politica de coeziune a UE de reducerea disparitatilor de dezvoltare între regiuni, Regiunea Nord Est, locul de implementare a proiectului, se încadrează în obiectivul convergența.

Valoarea totală a acestui proiect este de **355.352,30 lei**, valoare eligibilă este de **355.352,30 lei** iar finanțarea nerambursabilă ce poate fi obținută este în suma maximă de **301.852,00 lei**, echivalentă cu **84,94%** din valoarea totală eligibilă aprobată.

Perioada de implementare a Proiectului este de 49 luni, respectiv între data 01.06.2019 și data 30.06.2023, aceasta cuprinzând, și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare în Oras Târgu Neamt, strada Ogoarelor, nr 1A, județul Neamt, Regiunea Nord-Est.

Pentru informații suplimentare privind derularea proiectului, vă rugăm să contactați **SC AANEI GENERAL CONSTRUCT SRL**, telefon: 0752672143, fax -, poștă electronică agcneamt@gmail.com, persoana de contact: Domnul AANEI ILIE - Manager de proiect.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020